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Május 24-én tartotta közgyű-
lését a Szarvasi Öregdiákok Ba-
ráti Köre a Vajda Péter Gimná-
ziumban. A hagyományoknak 
megfelelően az iskola egyik régi 
tanulójának élménybeszámolójá-
val kezdődött a program – Én is 
voltam diák címmel. Ezúttal dr. 
Lovász György tartott hangula-
tos előadást a hajdanvolt diák-
évekről. 

Ezután Rágyanszky István el-
nök számolt be az évi munkáról, 
Kopcsjak Jánosné, az Ellenőr-
ző Bizottság elnöke a pénzügyi 
helyzetről. Ebből megtudhatták 
a résztvevők, hogy a Baráti Kör 
fontos szerepet tölt be az iskola 
életében.

Anyagi támogatásuk segítsé-
gével bővül az iskolai Arckép-
csarnok; fedezik a tanulmányi 
versenyeken résztvevők nevezé-
si díját és útiköltségét; több is-
kolai díj anyagi hátterét biztosít-
ják; könyvjutalmakkal ismerik 
el a kiemelkedő eredményt elért 
tanulók teljesítményét; jelentős 
összeggel támogatták a gyors- és 
gépíró világbajnokságon résztve-
vő szarvasi csapatot. 

Évi rendszerességgel, műsor-

ral köszöntik az iskola nyugdíjas 
pedagógusait, és baráti beszélge-
tés keretében meg is vendégelik 
őket. 

Az anyagi erőt a tagdíjak, a 
felajánlott adószázalékok, az 
adományok és a kamatok bizto-
sítják. Ennyire futja.

A gondokról is beszámoltak. 
Bár a tagok valóban „öregdiák-
ok”, de ez nem feltétlenül a kort 
jelenti, hiszen minden érettségi-
zett tanuló automatikusan „öreg-
diák” lesz. A Baráti Kör tagjává 
azonban nem automatikusan vá-
lik a volt diák: ki kell tölteni a 
belépési nyilatkozatot, és tagdíjat 
is kell fi zetni. (Belátás szerint, de 
minimum évi 1000 Ft-ot.) És itt 

jelentkezik a legnagyobb gond: 
a fi atalok túl komolyan veszik 
az „öreg” jelzőt, és távol marad-
nak a Körtől. Pedig nagy szükség 
volna rájuk – minden szempont-
ból. 

Elhangzottak elgondolkodta-
tó létszámadatok. 256 bejegy-
zett tag van. Ebből tagdíjat 141 
tag fi zet. A közgyűléseken 40-50 
öregdiák jelenik meg.

A résztvevőket Tóthné Lipták 
Erzsébet intézményegység-ve-
zető ismertette meg a Vajda mai 
életével és munkájával.

Aki részletesebben is meg 
akarja ismerni a szervezetet, ke-
resse fel a http://oregdiakok.atw.
hu weboldalt.

– Minden tag hozzon magá-
val egy embert – határozta meg a 

legfontosabb feladatot az Elnök.
Aki be akar lépni, a gimnázi-

umban kaphat (vagy telefonon 
kérhet) belépési nyilatkozatot. 
A hivatalos program után fehér 
asztal mellett idézték fel a részt-
vevők emlékeiket.

Kutas Ferenc

Öregdiákok

Mintha csak a meséből lé-
pett volna elő a két vándorle-
gény, akik múlt héten csütör-
tökön toppantak be a szarvasi 
polgármesteri hivatal ajtaján. 
Öltözékük éppen olyan, mint 
amilyennek a vándorlegényekét 
elképzeljük. Zsinórokkal díszí-
tett fekete nadrág és lajbi, ami 
alatt fehér inget viselnek. Ja! És 

széles karimájú fekete kalapot a 
fejükön. Na meg a vándorbotról 
és a batyuról, se feledkezzünk 
el! Egyébként ez utóbbi volt az 
összes csomagjuk. Ami azt il-
leti nem sok minden férhetett el 
abban a hamuban sült pogácsa 
mellett.

Pedig ezek a fi úk – a 24 éves 
Thomas és a 22 éves Manuel – 
egy éve keltek útra hazájukból, 
Németországból. Ácsok. Náluk 
nem szakadt meg az évszázados 
hagyomány, hogy a fi atal mes-
terlegények vándorolásuk során 
mélyítik el szakmai tudásukat. 
Míg a nagyapáik egy-egy sze-
kérre kérezkedtek fel annak ide-
jén, ők már autókat stoppolnak. 

Persze gyalogolnak is jócskán. 
A német legények Svájcon és 
Ausztrián keresztül értek Ma-
gyarországra. Balatonfüreden 
ismerkedtek meg azzal a fi atal-
emberrel, aki Szarvast ajánlotta 
fi gyelmükbe. 

Ifjabb Skorka András tolmá-
csolásának köszönhetően meg-
tudtuk, hogy az útjukat nem 

szervezik meg előre. Felkeresik 
az útjukba eső kisebb-nagyobb 
faipari cégeket, kis időre munká-
ba állnak náluk, és az összegyűj-
tött pénzből folytatják tovább az 
útjukat. Elmondták, szakmailag 
és emberileg is hasznos számuk-
ra a vándorút. Függetlenednek a 
családjuktól, új kultúrákat, em-
bereket ismernek meg. A ván-
dortanoncokat mindenhol szíve-
sen segítik. Ha betérnek egy fo-
gadóba, mindig akad számukra 
egy adag meleg étel. 

Szarvason a gimnázium kol-
légiumában kaptak vacsorát és 
szállást, hogy kissé megpihen-
ve folytathassák útjukat végcél-
juk, Románia felé.

Szarvason is 
átvándoroltak


